

東鑫超市
SUNRISE
盡心盡力 為您服務

水果蔬菜 海鮮活魚 風味食品 日用雜貨
1841 Henderson Rd Columbus, OH 43220
Tel: 614-326-1999; Fax: 614-326-3999

伊利華報

ERIE CHINESE JOURNAL

● 本報在美東北部: 克里夫蘭、哥倫布、匹茲堡、辛辛那提、紐約州、賓夕法尼亞州等地發行 ● Published in Cleveland, Columbus, Pittsburgh, Cincinnati, NY and KY
第一三八期 Vol.138 July 31 2009 免費贈閱 FREE
 ISSN 1544-7766 發行商/PUBLISHER: ERIE CHINESE JOURNAL, INC.
 Website: www.ecjnet.com; E-Mail: echinesej@yahoo.com
 Tel: (216) 324-2959; Fax: (216) 255-9806 Add: 9810 Ravenna Rd., #10 Twinsburg OH 44087

寶龍大酒家
Bo Loong
曾獲 AOL 評選克城最佳中國菜

3922 ST. CLAIR AVE. CLEVELAND, OH 44114
TEL: 216-391-3113 FAX: 216-391-8407

多年耕耘聯情誼 華報更需您支持



文: 浦瑛

世界之大而有緣人近在咫尺。六月三十日,我為從上海 EATON 公司來美國工作三年的魯蘭女士舉行了歡送會。因為她知道我七月要回上海,一定要感謝我對她的誠意。當我到了上海無意中和魯蘭說:幾年前你們 EATON 公司贊助盧灣區體育局的青少年來美國參加青少年奧運會的比賽,魯蘭說她認識他們,她還曾經參加過體育局召開的有關贊助會議,我請魯蘭和我一起去見那時來美國比賽的帶隊人沈建青副局長和教練。

新老朋友相見,特別高興,主題離不開伊利華報,這份小小的報紙把大家連在一起。沈建青副局長感慨地說當年他們在克里夫蘭下飛機,看到華僑們舉着五星紅旗拿着歡迎標語在機場等候,那一刻他們被感動了。一旁的戎教練問是不是原來說好的,我說沒有,因為前一天,我也到機場去接來自台灣的運動員,克

里夫蘭台灣社區華人和來自芝加哥的台灣領導人在機場迎接,我看到這個情景心想一定不能讓我們的運動員到的時候沒有人迎接。我打了電話請了嚴雲泰老先生,中文學校的王校長和湯年發還有顧記車行的老顧元華,我們早上五點多就在機場等候來比賽的小運動員,後來華報還組織派車去送接運動員,到倪學凌先生開的飯店免費吃中國自助餐,還有小運動員吃不慣漢堡,當時的機場負責人 MOK 和太太一起送飯菜,大家回憶着往事,魯蘭當下說,只要以後社區需要他們的贊助,EATON 公司一定義不容辭,大家在歡聲笑語中告別。

早在 2003 年,北京中國科技館的藝術家在克里夫蘭大科技館展覽了中國古代 7000 年文化歷史,本報在頭版頭條對此事做了報道,題為“華夏文明,再現克城”,這群藝術家和華報結下了很深友情,每逢佳節,當年的領隊

張鴻起女士都會給華報寄上節日問候卡片,這次我家上北京度假,鴻起把在北京的藝術家都找來,大家一起回憶在克里夫蘭的快樂時光。

中國當代畫家張維國還是老樣子,喜歡說笑話。他說人能見面那是 500 年前修來的,如果再能相聚,那就是過去 5000 年修來的福氣,他的開場白讓大家開懷。大家不約而同想到克里夫蘭的老朋友,律師黃唯和黃媽媽,應莉莉鄧曼芝還有邢永瑞等等給予他們幫助的人,讓他們在克里夫蘭認識了許多朋友,還有當年當翻譯的趙強先生因為華報找到了他三十年的同窗同學,大家在感恩聲中回憶曾經擁有過的美好往事。鴻起補充說她們這群藝術家也十分難得聚在一起,每個人都忙,尤其新的科技館在九月十六日要開。新建的中國科技館提出放飛科學的夢想,要讓每一位參觀者都能體驗中國古代發明創造的智慧和現代科

學的騰飛。中國科技館是屬於中國科協的大型國家級科普教育基地,它向中國和全世界展現中國歷史文明。即將新開的科技館將站在世界科技發展的宏觀視角,凸顯中華民族的智慧和創造,新館還將提供優美、舒適、便利的參觀環境,力圖讓觀眾在體驗之餘欣賞科學之美、感受人文關懷。現代的科學技術已滲透我們生活、工作、學習的各個環節;中國正處在建設創新型國家的征途上,建設日益強大的是每一個中國人的願望,本報在這里預祝中國科技館開館圓滿成功!也正是這份小小海外華文報紙,成為大家友情的紐帶。

如今在經濟不景氣的大氣候下伊利華報更盼望能夠得到各界華人同胞們的關注。(俗話說辦報需要政治撐台,經濟唱戲,伊利華報更需要您的支持。



欲展華文迎世博 歲末再聚伊利杯 伊利華報將舉辦第四屆伊利杯暨迎上海世博會徵文活動

〔本報訊〕將於明年 5 月 1 日—10 月 31 日在中國上海舉行的 2010 年世博會是繼中國成功舉辦 2008 年北京奧運會之後的又一次向世界展現中華民族精神的巨大舞臺。世博會既是每個時代最新文明成果和人類智慧的大彙聚,也是東道主動員全國力量,全方位展示本國社會、經濟、文化成就和發展前景的最好機會,是國力強盛的象徵和國際地位提陞的重要標誌,因此一直為世界各國爭相舉辦。世博會長期囿於少數發達國家,中國贏得 2010 年世博會主辦權是 151 年以來發展中國家的第一次。

作為居住在北美的海外華人我們深感驕傲和自豪,2010 年世博會能在中國舉辦,是全世界對中國改革開放政策的認可,是對中國經

濟實力的認可,也必將對中國社會全面進步、人民生活質量的提高產生巨大的推動作用。因此我們熱切期待着上海世博會的成功舉辦,同時也企盼在本屆世博會的美國館中能夠看到有代表當今最高水平的美國華人企業和先進技術及產品的出現。

伊利華報作為海外華文媒體,也會像去年密切關注北京奧運會一樣,積極參與 2010 上海世博會。我們設想把即將在今年年底舉辦的第四屆伊利杯活動與宣傳明年的上海世博會的活動結合起來,開展一次《我與 2010 上海世博會》的徵文活動,其宗旨是推動海外華人及其子女對 2010 上海世博會加深認識和增加參與感。活動中推選出的優秀作品,除了將在《伊利華報》專版刊登以外,獲獎者還將在第

四屆伊利杯活動中獲得“伊利杯”獎勵。獲得前三名的參賽者還將獲得《伊利華報》送出的特別大獎。

這次《我與 2010 上海世博會》的徵文活動對參賽者不設任何年齡性別和族裔的限制,對參賽文的要求是必須是自己完成的作品。參賽作品可以用中文或英文完成,文體不設限制,可以是散文、傳記、短篇小說、詩歌、感想等等。



希望本報廣大讀者積極支持和參加本次活動,並密切關注本報即將公佈的具體參賽的辦法和開始徵文的時間,並向本報提出您有關這次活動的設想和建議。